

Una vez realizado el primer ejercicio parte segunda, en relación con las áreas de Planificación y Calidad, correspondiente al proceso selectivo de la Universidad Rey Juan Carlos para la provisión de varias plazas vacantes en la relación de puestos de trabajo de personal laboral de administración y servicios de esta universidad por la que se convoca concurso-oposición libre mediante resolución de 17 de diciembre de 2021 (BOE nº 306 y BOCM número 305 ambos de 23 de diciembre de 2021), este Tribunal acuerda publicar las respuestas correspondientes al citado ejercicio celebrado el día 28 de febrero de 2023, en el tablón de anuncios de la sede electrónica de la Universidad, a efectos de la presentación de alegaciones en el plazo de diez días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación.

El Presidente del tribunal

Pablo Salvadores Alonso

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SALVADORES ALONSO PABLO TOMÁS	07-03-2023 09:46:29

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 1/3

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Secretaria General	08-03-2023 08:40:52



	PLANIF	ICACIÓN	
1	С	31	Α
2	Α	32	D
3	D	33	В
4	Α	34	С
5	С	35	В
6	В	36	С
7	С	37	D
8	С	38	Α
9	В	39	С
10	D	40	Α
11	В	41	Α
12	D	42	С
13	D	43	Α
14	В	44	D
15	D	45	С
16	В		
17	В		
18	В		
19	С		
20	Α		
21	В		
22	В		
23	В		
24	В		
25	С		
26	С		
27	С		
28	Α		
29	В		
30	Α		

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SALVADORES ALONSO PABLO TOMÁS	07-03-2023 09:46:29

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 2/3

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Secretaria General	08-03-2023 08:40:52



CALIDAD			
1	С	31	В
2	Α	32	С
3	В	33	С
4	Α	34	В
5	Α	35	D
6	D	36	В
7	В	37	D
8	С	38	D
9	В	39	В
10	С	40	D
11	D	41	В
12	Α	42	В
13	С	43	В
14	Α	44	С
15	Α	45	С
16	С		
17	С		
18	Α		
19	D		
20	С		
21	В		
22	D		
23	Α		
24	D		
25	В		
26	С		
27	Α		
28	D		
29	Α		
30	С		

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SALVADORES ALONSO PABLO TOMÁS	07-03-2023 09:46:29

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 3 / 3

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Secretaria General	08-03-2023 08:40:52